
VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2023  
 

 

„Pomáháme potřebným bez rozdílů.“ 

Úvodní slovo:  

Vážení,  

 

předkládáme vám Výroční zprávu za rok 2023. 

I když jsme v lednu doufali, že to bude klidný 

rok bez překvapení a mimořádných situací, 

bylo to jinak. Díky dotaci, kterou jsme 

obdrželi v minulém roce z Města Vlašimi 

na výstavbu výtahu v Komunitním centru Zahrada, jsme řešili výběr stavební firmy. Vybraná firma Trovis s.r.o. se obula 

do stavby základů pod výtah a upravila i přístup k zadnímu vchodu. V lednu se to zdálo nemožné, ale v červnu jsme žehnali 

zbrusu nový výtah.  

Díky výtahu se stalo celé komunitní centrum bezbariérové, zpřístupnilo se druhé patro a uvolnila se jednací místnost 

u hlavního vchodu, kde vznikl prostor pro nový komunitní obchůdek Dobromysl. Zakoupíte zde výrobky od lokálních 

výrobců a také různé věci s křesťanskou tématikou. Obchod provozuje naše dceřiná organizace Vlašimská charitní s.r.o., 

která je sociálním podnikem a vytváří chráněná pracovní místa. Dobromysl je zároveň recepcí Komunitního centra Zahrada 

a výdejním místem PPL Parcel Shopu. 

Další obrovskou výzvou se stala změna dotačních podmínek Národního plánu obnovy sociálních služeb a aktivita 

Středočeského krajského úřadu směrem k posílení ambulantních a terénních sociálních služeb. Touto souhrou událostí 

vznikla pro Charitu Vlašim příležitost, splnit si léta sněný sen o denním stacionáři pro seniory, tak aby měly rodiny péči 

o své blízké snazší. Díky podnětu úředníků krajského úřadu jsme plány rozšířili ještě o stacionář pro děti s kombinovaným 

postižením. Sny se nám bohužel neplní jen tak samy bez přičinění. Proto jsme si vzali zápůjčku a pro nové stacionáře 

zakoupili dům se zahradou v obci Bolinka, v těsné blízkosti Vlašimi.  

Stacionář jsme na podzim po Vlašimském posvícenském běhu zaregistrovali a v adventním čase, vedle účasti na jarmarcích, 

promítání filmu pro Tříkrálové koledníky, všech akcích v Komunitním centru Zahrada, poskytování zdravotní a sociální péče, 

ho začali budovat. O dalších našich aktivitách a projektech informují ve výroční zprávě kolegyně. Vše, co se v minulém roce 

podařilo zvládnout, je společným dílem všech pracovníků. Mně zbývá již jen poděkovat jim i všem z celého širokého spektra 

dárců a podporovatelů za to, že na nás pamatujete.  

Podporujete nás jak finančně, tak účastí na akcích, sdílením informací, dobrovolnickou prací a mnohým dalším.  

Vážíme si toho a moc děkujeme. 

Mgr. Daniela Laloučková, ředitelka Charity Vlašim 

 

Charita Vlašim 

• Komunitní centrum Zahrada, Tovární 2042,  

        258 01 Vlašim 

• http://vlasim.charita.cz 

• Číslo účtu: 322 209 309 / 0800 
• Veřejná sbírka za účelem: „Podpora Provozu a činnosti Charity Vlašim“ 

od 1. 4. 2023 na dobu neurčitou, č. účtu: 5306644389/0800 

http://vlasim.charita.cz/


Domácí zdravotní péče (DZP) 

Tým dvanácti zdravotních sester: sedm zaměstnaných na pracovní smlouvy a pět vypomáhajících na dohody 

o provedení práce, se staral na Vlašimsku a Benešovsku o 683 pacientů – 266 mužů a 417 žen, přičemž 97 pacientů bylo 

ve věku 20 až 64 let a 587 pacientů ve věku 65 let a více. Zdravotní sestry pomáhaly pacientům po operacích, dlouhodobě 

nemocným, ale také umírajícím. Zrealizovaly 15 380 návštěv v domácím prostředí těchto lidí, z nichž proběhlo 2 439 

ve dnech pracovního klidu nebo volna.  

Veškerá péče probíhala v dobré spolupráci s praktickými i odbornými lékaři. Zdravotním pojišťovnám jsme vykázali 41 254 

výkonů (především převazování rány, aplikace infuze, injekce, odběry, ošetřovatelskou rehabilitaci, cévkování mužů i žen, 

převazy a ošetřování cévních vstupů, EKG, ale třeba i nácvik a zaučování aplikace inzulinu, nebo aplikaci terapie pro zajištění 

hydratace, energetických zdrojů a léčbu bolesti).  

V únoru jsme uzavřeli testovací centrum, které bylo k dispozici pro občany města Vlašim a širokého okolí po celou dobu 

trvání pandemie COVIDU.   

Téměř celý rok byla zapůjčena většina kompenzačních 

pomůcek včetně všech oxygenerátorů, jejichž počet jsme 

navýšili o šest nových kusů díky grantu od společnosti 

Moneta (v rámci projektu „S potřebnými pomůckami to 

doma zvládnu“) a Nadace EP Corporate Group (v rámci 

výzvy „Doma je doma“). Výbor dobré vůle – Nadace Olgy 

Havlové jako již v minulých letech podpořil svým 

grantem vzdělávání našich zdravotních sester a ty se tak 

mohly zdokonalovat v bazální stimulaci, cévkování mužů 

a nově v ošetřování cévních vstupů. 
 

Vrchní sestra DZP: Martina Svitáková, Tel: 736 472 795, Email: zdravotnipece@charitavlasim.cz 

 
Terénní sociální služby 

V našich terénních sociálních službách došlo k nárůstu zájmu o péči, která musela být poskytována ve 2 osobách. 

Tým 25 pracovníků v sociálních službách a sociálních pracovníků poskytoval: 

• Osobní asistenci (OA) – 77 klientům (48 ženám a 29 mužům) z 39 obcí okresu Benešov celkem asistentky poskytly  

8 730 hodin asistence u klientů, 620 hodin péče u klientů bylo nutno poskytnout ve 2 osobách. 

• Pečovatelskou službu (PS) – 54 klientům (35 ženám a 19 mužů) ve 4 obcích ORP Vlašim, přičemž pečovatelky zároveň 

donesly 7 735 obědů a 913 hodin pomáhaly potřebným s péčí o sebe i o domácnost, 117,5 hodiny péče bylo nutné 

poskytnout ve 2 osobách. 

• Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se ZP (SAS) – využívalo 99 klientů (88 žen, 11 mužů) v domácím 

prostředí nebo se pravidelně setkávali v Klubu trénování paměti (každé úterý) a Klubu seniorů (každý čtvrtek). V rámci 

Klubu seniorů probíhaly různé aktivity jako tvoření, malování, korálkování, společenské hry, oslavy. 

Komunitní centrum Zahrada poskytovalo zázemí pro klienty i pracovníky 

terénních sociálních služeb. V letních dnech byla využívána i zahrada, která se 

schovává uvnitř mezi domy.  

Pracovníci se účastnili kurzů Bazální stimulace® financovaných z Výboru Dobré 

Vůle – Nadace Olgy Havlové, jejíž prvky začali využívat při péči o klienty 

v terénu. Pracovnice se zúčastnily akreditovaného kurzu Gerontooblek, někdo 

navštívil v rámci stáže jiné zařízení, pravidelně se setkávají při poradách 

a supervizích.  

Vedoucí terénních sociálních služeb: Mgr. Radka Kůželová, Tel: 739 580 363, Email: terennisluzby@charitavlasim.cz

mailto:terennisluzby@charitavlasim.cz


Občanská poradna Vlašim (OP) 

V roce 2023 přišlo do OP Vlašim 464 klientů, z toho bylo 216 žen a 168 mužů, přičemž 58 lidí řešilo především 

rodinné a mezilidské vztahy – v rámci Psychologické poradny. Proběhlo 210 sociálních šetření v souvislosti s výdejem 

potravinové a materiální pomoci. Podpořeno bylo 451 občanů ČR a počet uprchlíků z Ukrajiny, kterým byla poskytnuta 

potravinová a materiální pomoc, činil 833 osob. V půjčovně kompenzačních pomůcek bylo zapůjčeno 156 klientům 238 

rehabilitačních a kompenzačních pomůcek.  

Nejčastěji konzultovanými tématy v OP byly: možnosti a překážky insolvenčního řízení, exekuce, hypotéky, podmínky 

a možnosti materiální pomoci a další finanční a sociální problémy. Klienty OP byli převážně občané Vlašimi a okolí, 

Benešova a okolí, občané Ukrajiny a jednotlivci z Prahy, Liberce, Ostravy, Litvínova a Kutné Hory. 

Občanská poradna  úzce spolupracovala s Úřady práce ve Vlašimi a Benešově, sociálním 

odborem ve Vlašimi, Diakonií ČCE Vlašim, s Potravinovou bankou Central Praha-Dubeč,  

hypermarkety Tesco a Albert, s obecními úřady v okolních obcích a veřejností. 

V našich místech vzájemné materiální pomoci jsme se společně opět snažili snižovat   

množství odpadu a pro někoho již nepotřebné znovu využívat. Sociálně potřebným jsme 

poskytli bezplatně: 

• 553 ks oblečení, obuvi, hygienických a domácích potřeb, 

• 6 111 kg převážně trvanlivých potravin a drogerie v celkové hodnotě 235 226 Kč. 

Část potravin a hygienických potřeb pocházela z projektu "Potravinová a materiální 

pomoc nejchudším osobám" financovaného z evropského sociálního fondu. V dubnu a v listopadu jsme se zúčastnili 

společně s dobrovolníky Národních potravinových sbírek. Lidé nám darovali v prodejně Tesco Vlašim celkem 1 811 kg 

trvanlivých potravin a drogerie. 
 

Vedoucí Občanské poradny Vlašim: Mgr. Iva Doubková, Tel: 733 676 737, Email: obcanskaporadna@charitavlasim.cz 

 Charitní činnost a projekty 

Přehled grantů, které se nám podařilo v roce 2023 získat a jejich využití:  

• Moneta GE Money Bank podpořila náš projekt „S potřebnými pomůckami to doma zvládnu“ a díky tomu jsme mohli 

pořídit do naší půjčovny rehabilitačních a kompenzačních pomůcek další dva oxygenerátory, které umožňují potřebným 

zůstat v domácím prostředí nebo se rychleji vrátit z nemocnice 

domů. 

• Ve spolupráci s Nadací EP Corporate group jsme realizovali projekt 

„Vše pod jednou střechou“ v rámci výzvy „Doma je doma“. Získali 

jsme prostředky na nákup čtyř nových elektrických polohovacích 

postelí, čtyř oxygenerátorů a plechové garáže, tak aby mohly být 

všechny rehabilitační a kompenzační pomůcky dostupné k zapůjčení 

na jednom místě a bylo jich dostatečné množství. 

• Nadace EP Corporate group se rozhodla podpořit v rámci zvyšování 

kvality péče v terénních sociálních službách náš projekt 

„Vzděláváním ke kvalitní péči“. Grant pokrývá 4 vzdělávací akce: 

v říjnu si na akreditovaném kurzu „Gerontooblek – simulace stáří“ 

pracovnice vyzkoušely, jaké to je být seniorem, špatně vidět, slyšet, 

ztratit cit v rukou...  v listopadu si s Kateřinou Lachmanovou povídaly 

o spiritualitě v sociální práci se seniory a v roce 2024 absolvují další 

dva akreditované kurzy reminiscence (vzpomínání + práce s osobními 

příběhy) a validační terapie (techniky respektující práci s lidmi 

s demencí).  

 



• Na vybavení relaxačního koutu denního stacionáře jsme realizovali projekt „Ať je ve stacionáři kde 

odpočívat“. Prostřednictvím aplikace Pomáhej pohybem a aktivních lidí, kteří nám poslali své 

„vyhýbané“ body, jsme získali od Nadace ČEZ na nákup elektrických masážních polohovacích křesel, 

stolků, dek, relaxační vaničky atd. 81 000 Kč. 

• Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové podpořil vzdělávání našich pracovnic v sociálních službách 

a zdravotních sester financováním projektu „Stále je co se učit 2023“. Pracovnice se tak mohly 

vzdělávat v prohlubujících kurzech Bazální stimulace®, zdravotní sestry v ošetřovatelské péči o cévní 

vstupy a cévkování mužů. 

• Projekt „V Komunitním centru Zahrada se učíme navzájem“, finančně podporovaný Nadací VIA, 

Společností Seznam.cz a Nadací Kooperativy v rámci grantové výzvy „Z Ukrajiny mezi nás“, zajistil 

pokračování kurzů českého jazyka a nově i kurzy ukrajinského jazyka v komunitním centru. Díky tomuto 

projektu také proběhlo šest společných česko-ukrajinských akcí, kde jsme se vzájemně poznávali 

a objevovali kulturní i společenské rozdíly. Těchto akcí se zúčastnilo více než 155 lidí. 

• Od března nám pomáhá s provozem Komunitního centra Zahrada projekt Operačního programu 

Zaměstnanost plus financovaný Evropskou unií „Sociální začleňování a aktivizace komunit na území 

MAS Blaník“. Jedná se o tříletý projekt, který zahájila místní akční skupina Blaník pod názvem Společně 

pod Blaníkem a díky němuž se uskuteční stovky komunitních a vzdělávacích aktivit pro děti a mládež, 

seniory a osoby se zdravotním postižením i širokou veřejnost. 

V rámci projektu Společně pod Blaníkem proběhly v roce 2023 tyto výchovně vzdělávací a kulturní aktivity: 

• Přednášky – konal se cyklus čtyř přednášek PhDr. Ireny Lesové (Těžkosti 

života aneb jak kráčíme časem, Jak upevňovat dobré mezilidské vztahy, 

Co dělat, když můj život nemá smysl?, Psychologický aspekt obezity) a prof. 

RNDr. Jan Bednář, CSc. z Katedry fyziky atmosféry vedl cyklus přednášek 

na téma Nebezpečné meteorologické jevy a Znečištění ovzduší a klimatické 

změny. 

• Zdravotní cvičení se konalo s fyzioterapeutkou Mgr. Štěpánkou Jíšovou 

(18x) a od září s fyzioterapeutkou Lenkou Kuchařovou (10 x). 

• Klub šití se uskutečnil v březnu s lektorkou Ilonou Vopěnkovou (2x) a od 

dubna s lektorkou Jaroslavou Vránovou (14x). 

• Výtvarné dílničky pro děti a maminky vedla lektorka Tereza Hejná (14x). 

• V rámci Literárního klubu se v daném období uskutečnilo celkem sedm 

autorských čtení, dvě proběhla před zahájením projektu: 

− 11. 1. zahájil novou sezonu autorských čtení spisovatel z našeho 

regionu Jan Suk. 

− 8. 2. nás navštívil český básník, spisovatel a publicista Miloš Doležal. 

− 15. 3. se konalo čtení se spisovatelem, publicistou, nakladatelem 

a cestovatelem Martinem Vopěnkou. 

− 5. 4. se uskutečnilo autorské čtení se spisovatelem Janem Hockem. 

− 3. 5. o svém psaní přišli povyprávět Jana Peroutková, Petr Švec 

a Jakub Železný. 

− 14. 6. bylo autorské čtení s mladou spisovatelkou Alžbětou Johankou 

Petrovou. Celý večer účastníky setkání provázel ženský pěvecký sbor 

Sirény. 

− 11. 10. se konalo čtení s historikem Jaroslavem Šebkem. 

− 8. 11. se uskutečnilo čtení s Markem Feiglem, votickým farářem církve 

husitské. 

− 29. 11. bylo čtení s autorkou knih s válečnou tématikou Jitkou 

Neradovou a majitelem vydavatelství Tebenas Jiřím Buřičem. 



• Setkání Filmového klubu se v daném období uskutečnila devětkrát, dvě 

projekce byly před zahájením projektu. Promítání probíhalo převážně 

v rámci projektu Člověka v tísni – Promítej i Ty a po jeho skončení 

následovala beseda na dané téma: 

− v lednu film Naděje až dokonce (ve spolupráci s ALSA), 

− v únoru film Autoportrét,  

− v březnu film Děti mlhy,  

− v dubnu film Dům z třísek,  

− v květnu film Projekt babička,  

− v červnu film Komu patří moje vesnice?,  

− v červenci film Ženy za volantem: Příběhy z cest po Pamíru,  

− v srpnu film Svébytná půda,  

− v září film Severní proud,  

− v říjnu film Sloní matka  

− v listopadu film Za hranicemi možností. 

• V rámci Klubu seniorů proběhla řada aktivit spojená se společným 

tvořením a vyráběním jako stříhání a trhání vatelínu aneb novodobé 

draní peří, vyrábění zákopových svíček pro Ukrajinu, háčkování ježků 

a myšek, louskání vlašských ořechů z naší zahrádky, vyrábění podzimních 

dekorací apod. 

• Konala se Mezigenerační setkání jako oslava III. Světového dne prarodičů 
a seniorů, Den seniorů s harmonikou, Předvánoční setkání seniorů, 
beseda a promítání filmu Život začíná po stovce a jarní setkání žen 
v rámci Klubu křesťanských žen. 
 

Další aktivity pořádané Charitou Vlašim v roce 2023: 

• Od začátku roku do konce února proběhlo 14 setkání na Kurzu češtiny. 

Od března kurzy zaštítil projekt „V Komunitním centru Zahrada se učíme 

navzájem“ a ukrajinští příchozí tak mohli pokračovat v bezplatné výuce 

českého jazyka po celý rok. Lekce češtiny probíhaly 2x týdně, pravidelně 

se jich účastnilo 54 lidí a průměrný počet účastníků na lekci byl více než 8. 

Díky projektu jsme mohli vyhovět i prosbě o výuku základů ukrajinštiny, 

které si tak osvojily zdravotní sestra, sociální pracovnice i lektorka 

českého jazyka a mohou je dále využívat ve své práci. 

• V lednu a v únoru proběhlo šest lekcí zdravotního cvičení s lektorkou 

Štěpánkou Jíšovou, čtyři setkání na kurzu šití s Ilonou Vopěnkovou a od 

února po celý rok probíhal kurz háčkování s Romanou Pokornou (12x). 

• V srpnu proběhl bazárek oblečení a druhý příměstský tábor pro děti 

zaměstnanců.  

• Folkový klub zpestřuje svými koncerty kulturní dění v Komunitním centru 

Zahrada především na jaře a na podzim. Jsme rádi, že je klub oblíbený 

a daří se nám zařazovat i místní umělce. Naše pozvání přijali: 

− v únoru Luboš Pospíšil,  

− v březnu Člověk krve a Fumas,  

− v dubnu Žofie Kabelková a Matěj Metoděj Štrunc,  

− v květnu Markéta a lazarové,  

− v září Vladimír Merta,  

− v říjnu Žamboši,  

− v listopadu Ivan Hlas Trio. 



• Už léta pořádáme poutní zájezdy a s jejich nabídkou oslovujeme seniory 

z širokého okolí. Jezdíme většinou po historických památkách a večer 

zakončujeme milým posezením při zpěvu lidovek a pití dobrého vína.  

V roce 2023 jsme navštívili tato místa: 

− 18. 4. Kladensko (Františkánský klášter Hájek, památník v Lidicích 

a rotunda sv. Petra a Pavla v Budči) 

− 3. a 4. 7. Plzeňsko (poutní kostel Skoky, kostel sv. Jiří v Lukové, kostel 

v Manětíně, zámeček v Nečtinách u Plzně, klášter Plasy, klášter 

Mariánské Týnice, kostel Nejsvětější Trojice v Rakovníku) 

− 22. 8. Chrudimsko (poutní místo Luže, kostel Panny Marie Pomocné 

na Chlumku, zámek Nové Hrady, památník Ležáky). 

• Uskutečnili jsme dvě společná putování, v květnu jsme poznávali okolí 

kolem Vlašimi a v říjnu okolo Trhového Štěpánova. 

• Na kurzech Univerzity třetího věku jsme spolupracovali s Teologickou 

fakultou Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Absolventi těchto 

kurzů tak měli možnost účastnit se na univerzitní úrovni cyklu přednášek 

na téma Člověk a společnost a Válka a mír.  

• Od května pro nás dobrovolníci začali organizovat pravidelné běhání 

Vlašimským parkem. 

• 9. září se konal už čtvrtý ročník Vlašimského posvícenského běhu v zázemí 

areálu ZŠ Vorlina a příjemném terénu s krásnou přírodou u Vlašimi. 

Zúčastnilo se ho více než 150 běžců. Živá hudba, sladké i slané dobroty 

a nabitý program bavil malé i velké diváky celé odpoledne.  

• Významným dnem pro nás byla středa 28. června, kdy vlašimský vikář 

P. MgA. Mgr. Jaroslav Konečný požehnal výtah pro Komunitní centrum 

Zahrada. Výtah, který umožňuje lidem s berlemi, chodítkem či invalidním 

vozíkem dopravit se bez problémů do patra, kde se nachází jeden ze sálů 

centra a také kanceláře Charity Vlašim. Jsme rádi, že se stavba podařila 

v tak krátkém čase dokončit a jsme vděční našim jedinečným dárcům, 

děkujeme městu Vlašim, které nám poskytlo dotaci na stavbu výtahu 

v úžasné výši, děkujeme projektantovi Ing. Šetkovi a samozřejmě 

i realizátorům stavby firmám TROVIS a OTIS. 

• 1. prosince jsme uspořádali náš první společný ples s Římskokatolickou 

farností Keblov ve společenském sále kulturního domu v Dolních 

Kralovicích. K tanci a poslechu hrála kapela Unisono. Večerem návštěvníky 

provedla moderátorka České televize Jana Peroutková. Nechyběla ani 

bohatá tombola, půlnoční dražba a předtančení. Výtěžek z plesu ve výši 

52 000 Kč bude použit na výstavbu denního stacionáře pro seniory a dětí 

s kombinovaným postižením v Bolince. 

 
 

Prostory Komunitního centra Zahrada 

pravidelně využívali také              

Svaz diabetiků ČR (pobočný spolek Vlašim), 

Rytmus Benešov o. p. s. a MyšLenka. 

Děkujeme za Vaši přízeň, 

pomoc a podporu, moc si 

ji vážíme! 



Souhrnné informace Charity Vlašim – Náklady jednotlivých služeb 2023 
 

Služby 
a činnosti 

Pracovní 
úvazky 

k 31.12.23 

Mzdy a zák. 
soc. náklady 

Zákonné 
pojištění 

Materiál Vybavení Energie Služby Cestovné Ostatní vč. 
odpisů a 

úroků 

Celkem za 
službu 

% podíl 
nákladů  

Sociálně 
aktivizační 
služby 

3,9 1 560 495 Kč      227 733 Kč 126 501 Kč 75 061 Kč 20 609 Kč 172 075 Kč 2 684 Kč 70 250 Kč 2 255 408 Kč 8,48 % 

Denní stacionář     25 690 Kč  8 770 Kč  146 512 Kč 180 972 Kč 0,68 % 

Osobní asistence 12,63 3 343 785 Kč 1 702 444 Kč 480 331 Kč 87 175 Kč 72 346 Kč 729 147 Kč 305 551 
Kč 

920 320 Kč 7 641 100 Kč 28,74 % 

Občanská 
poradna 

2,8 1 281 231 Kč 421 507 Kč 20 983 Kč 377 074 Kč 27 563 Kč 40 626 Kč 8 371 Kč 4 240 Kč 2 181 595 Kč 8,21 % 

Pečovatelská 
služba 

2,8 1 514 258 Kč 296 450 Kč 170 144 Kč 18 508 Kč 12 195 Kč 69 029 Kč 17 577 Kč 456 465 Kč 2 554 625 Kč 9,61 % 

Domácí zdravotní 
péče 

5 + DPP 
 

3 722 276 Kč 1 178 452 Kč 716 042 Kč 65 056 Kč   575 827 Kč 116 459 
Kč 

913 322 Kč 7 287 434 Kč 27,41 % 

Místa vzájemné 
materiální 
pomoci 

3,5 739 091 Kč 238 523 Kč 44 743 Kč  3 003 Kč 77 227 Kč  448 422 Kč 1 551 009 Kč 5,83 % 

Charitní činnost  68 925 Kč  109 867 Kč  2 000 Kč 431 781 Kč  724 608 Kč 1 337 181 Kč 5,03 % 

Projekt Provoz 
Komunitního 
centra 

3 + DPP 435 700 Kč 114 920 Kč 120 839 Kč 280 243 Kč  34 405 Kč  608 540 Kč 1 594 647 Kč   6,00 % 

Náklady 
celkem 

 úvazků  
+ DPP 

12 665 761 
Kč 

4 180 029     
Kč 

1 789 450 
Kč 

928 806    
Kč 

137 716 
Kč 

2 138 888 
Kč 

450 642   
Kč 

 4 292 679 
Kč 

26 583 971 
Kč 

100 % 

% podíl z celkových 
ročních nákladů 

33,63           
+ DPP 

47,64 % 15,72 % 6,73 % 3,49 % 0,52 % 8,05 % 1,70 % 16,15 % 100 %  

 
Kromě nákladů uvedených v tabulce výše, směřovalo ještě dalších 343 285 Kč 
na koupi budovy a pozemku pro nové zázemí denního stacionáře, který pro nás 
představuje závazek do budoucna, protože na jeho rekonstrukci a dobudování je 
potřeba další investice ve výši 60 mil. Kč.  
Přestože se nám účetně podařilo dosáhnout zisk 967 605 Kč (3,51 % celkových 
ročních nákladů Charity Vlašim), jsme nuceni neustále shánět finanční prostředky, 
abychom vše ufinancovali a řádně zvládali hradit své závazky. Ještě několik let 
budeme splácet úvěry 18,5 mil. Kč, který jsme si vzali na koupi a vybudování 
komunitního centra a denního stacionáře. Nesplacená část úvěrů dosahovala 
k 31.12.2023 částku 16 750 000 Kč. 

Realizace Denního stacionáře 2023 Zdroje financování  Podíl v %  

Tříkrálová sbírka      60 000 Kč      17,48 % 

Veřejná sbírka 8 800 Kč      2,56 % 

Přijaté dary od PO 50 000 Kč    14,57 % 

Přijaté dary od FO         224 485 Kč 65,39 % 

Celkem   343 285 Kč   100,00 % 

       



Souhrnné informace Charity Vlašim – Zdroje financování provozu služeb a činnosti Charity Vlašim 2023 

 

 

 Veřejné zdroje financování  Částka % podíl 
z celkových 

příjmů 

 Soukromé zdroje 
financování  

Částka % podíl 
z celkových 

příjmů  

 Středočeský kraj  10 060 900 Kč 36,52 %  Úhrady od zdravotních 
pojišťoven 

7 484 631 Kč 27,17 %  

 

 Humanitární fond 600 000 Kč 2,18 %  Úhrady od uživatelů 
služeb 

1 719 174 Kč 6,24 %  

 

 

 
 Provozní dotace od MPSV  774 911 Kč 2,81 %  Přijaté dary od fyzických 

osob 
597 367 Kč 2,17 % 

 Provozní dotace od MAS 
Blaník 

564 570 Kč 2,05 %  Přijaté dary od 
právnických osob 

801 267 Kč 2,91 %  

 Přijaté balíčky FEAD 181 355 Kč 0,66 %  Charitní „obchůdek“ 
Vlašim 

760 141 Kč 2,76 %  

 Úřad práce ČR 425 511 Kč 1,54 %  Charitní „obchůdek“ 
Benešov 

415 568 Kč 1,51 %  

 Obce:  
• Benešov    

• Bernartice 

• Čechtice 

• Dolní Kralovice 

• Javorník   

• Keblov        

• Kondrac 

• Louňovice pod Blaníkem 

• Postupice 

• Pravonín     

• Psáře 

• Radošovice 

• Římovice 

• Trhový Štěpánov 

• Václavice 

• Veliš 

• Vlašim 
• Všechlapy 

729 000 Kč 2,65 %  Ostatní 
 

 2 437 182 Kč 8,85 %  

 

 

 Celkem 27 551 576 Kč 100%  

 

Dárci: p. Bach, pí Bednářová, p. Ben, 

pí Beránková, pí Doubková, pí Doubravová, 
pí Dubová Bouzová, pí Dufková, 
pí Dyrhanová, pí Fabiánová, pí Formanová, 
Fuksovi, pí Grubrová, p. Gut, pí Hatláková, 
pí Havlová, pí Holejšovská, pí Hrdinková, 
p. Jirsa, pí Kafková, pí Kahounová, p. Kapek, 
p. Kaucký, p. Kletečka, pí Kochanková, 
p. Kopecká, p. Kořínek, pí Kronusová, 
pí Kroupová, Kucharčíkovi, pí Kuklíková, pí Kulíčková, pí Kůželová, Laloučkovi, pí Lesová, p. Liška, 
pí Macháčková, p. Mašek, p. Matějovský C., p. Matějovský V., p. Matuška, pí Němcová, p. Nenáhlo, 
p. Novotný, pí Petřinová, p. Pivoňka, pí Polachová, pí Přibylová, pí Ptáčková, pí Reková, p. Řezníček, 
pí Starostová, Svitákovi, pí Špilínková, p. Štětina, pí Švejdová, p. Švimberský, p. Tulach, pí Vilitová, 
pí Veletová, pí Veverková, pí Vobecká, p. Volf, pí Zelenková a řady těch, kteří podpořili potřebné 
a Charitu Vlašim v rámci Tříkrálové sbírky, farních plesů, oslav 500 let kostela sv. Jiljí, Velikonočního 
a Mikulášského jarmarku, Postní almužny, klubů, Posvícenského běhu, Národní potravinové sbírky, Míst 
vzájemné materiální pomoci - Charitních „obchůdků“, nakupováním přes Givt, atd. 

 

DĚKUJEME za Vaši podporu a přízeň. Věříme, že nám ji i nadále zachováte. Charita Vlašim - http://vlasim.charita.cz 

http://vlasim.charita.cz/

